
Tudi brez snega
še kat gre

Zakaj pride tako malo otrok v Bežigrajsko
galerijo in Pionirski dom / Mislijo, da je _
tako strogo kot v šoli •

Bolj kot vsa ieta doslej je občinska Zveza prijateljev mladlne za
Bežtgradom pripravila obiiren program dnevnih aktivnostl za
otroke - kot, da bi slutili, da letošnje zimske počitnice ne bodo
»dliale po snegu.« Kljub dobri volji organlzatorjev In množitnego
obveSčan|a po vseh iotah, odziv le ni tak, kot bi ga na tako ugodne
ponudbe upravlčeno pričakovall.

V Bežigrajski galeriji so 24 januarja pod naslovom »Srečanja z
gibom in začetki plesa^ začeli 2 eno in pol urno dopoldansko vajo.
Začetnih prijav je bilo 8, na vaje pa hodijo le štiri deklice. Srečanja
vodi znana slovenska plesalka Jasna Knez. Vzrok za tako malo
številno udeležbo, meni tov Knezova. je v tem, da je ta studio za
svobodni ples nova stvar in jo staršl ne poznajo. V spoznavanju
gibov, plesnih kombinacij, ponazarjanje živali in dreves. z nagibi, je
prisotno veliko ritmike in tudi pantomime.

Plesna rekreacija vezana na igro nikakor nt dolgočasna. tako so
zatrjevale mlade obiskovalke Sestri Katfa in Nlna Lajovlc ter Jana
Šlika in Mateja Trtnik rade prihajajo na vaje, včasih vaditeljico
poprosijo celo za kratek podaljšek, vendar o tem telefonično obve-
stijo svoje mamice. Ni kaj. prijetno dopoldansko razvedrilo v neza-
sneženi Ljubljani Katja in Nina bosta šli še s šolo smučat na Gorje
pri Bledu. Mateja bo zadnji teden odrinila s starši v Planico, ie
prvošolka Jasna bo ostala doma, pravi da ji bo tudi lepo. ker rada
bere

V Bežigrajski galeriji bo do 18 II. odprta tudi razstava risb iz
risanih filmov Bojana Jurca. Že v prvem tednu si je razstavo ogle-
dalo nad 700 mlajših in starejših obiskovalcev. Cilka Anžič, ki si je
razstavo z zanimanjem ogledovala je dejala. da je taka dinamična
razstava za otroke zelo pomembna, posebej pri gledanju risanih
filmov, ker dobijo pravo predstavo, kako risani filmi nastajajo

Tako v Bežigrajski galeriji, pa tudi v Pionirskem domu, ki je v času
počitnic na široko odprl vrata mladim obiskovalcem, ni posebnega
živ-žava. Ko sem iz radovednosti »pokukala« v malo sobo je le 8
pionirjev gledalo zanimiv film, kako se živali ščitijo. Glasno so
ugotavljali, da so dihurji, lisice, rakovice in.. Prav gotovo je tem
otrokom, vsaj za tisti čas, uspelo pozabiti na šolske klopi in pa da
zunaj ni snega. Zakaj jih ne pride vač? Je mar to, ker strokovn/aki
pedagogi vodijo celoten program, strah pred tistim, da bo vse
nekako podaljšek šolskega pouka? Mala Spela je dejala: »Mislila
sem, da bomo morali biti tiho in mirni.« Kakšne počitnice pa bi to
bile? Tako od 10. do 12. ure otroci lahko izbirajo risanje,
glasbo. igralne ure, lutke. risanke ali književno vzgojo ob pravljicah
če jim je všeč. Ana je dejala. da ji jevšeč ritmika, osemlelna Martina
že pozna note in je navdušena. ker lahko po mili volji igra na klavir,
doma te možnosti nima. Celo glasbeni pedagog Marko Mihevc je
zelo pohvalil njeno nadarjenost.

Na vprašanje kaj nuditi otroku v počitnicah. čezaradi pomanjka-
nja snega odpade kepanje in sankanje tudi po hribčkih okrog
blokov. je odgovor preprost. Nevsiljivo igro, ki zmanjšujejo dolgo-
časje pa vendar. da ob tej igri ne zamre miselna aktivnost
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